

# 习近平回信寄语广大高校毕业生 把个人的理想追求融入党和国家事业之中 为党为祖国为人民多作贡献

**据新华社电** 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月7日给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生回信,肯定他们到边疆基层工作的选择,对广大高校毕业生提出殷切期望。

习近平在回信中说,得知你们118名同学毕业后将奔赴新疆基层工作,立志同各族群众一起奋斗,努力成为可堪大用、能担重任的西部建设者,我支持你们

作出的这个人生选择。

习近平指出,这场抗击新冠肺炎疫情的严峻斗争,让你们这届高校毕业生经受了磨练、收获了成长,也使你们切身体会到了“志不求易者成,事不避难者进”的道理。前进的道路从不会一帆风顺,实现中华民族伟大复兴的中国梦需要一代一代青年矢志奋斗。同学们生逢其时、肩负重任。希望全国广大高校毕业生志存高远、

脚踏实地,不畏艰难险阻,勇担时代使命,把个人的理想追求融入党和国家事业之中,为党、为祖国、为人民多作贡献。

习近平强调,各级党委、政府和社会各界要切实做好高校毕业生就业工作,采取有效措施,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,千方百计帮助高校毕业生就业,热情支持高校毕业生在各自工作岗位上为党和人民建功立业。

习近平总书记一直非常关心高校毕业生就业工作,多次作出重要指示。中国石油大学(北京)克拉玛依校区2016年开始招生,435名首届毕业生来自全国16个省份,目前总体就业率接近85%,其中118人选择到新疆基层工作。近日,这118名毕业生给习总书记写信,汇报了大学四年学习和思想上的收获,表达了扎根西部、建设边疆的坚强决心。

## 中央人民政府驻香港特别行政区 维护国家安全公署在香港揭牌

**据新华社电** 中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署揭牌仪式8日在香港举行,宣告驻香港国家安全公署正式成立并运行。

8日上午,揭牌仪式在嘹亮的国歌声中开始,五星红旗冉冉升起。全国政协副主席董建华和梁振英,香港特区行政长官、国安委主席林郑月娥,国务院港澳办副主任、香港中联办主任、香港特区国安委国家安全事务顾问骆惠宁,与驻港国安公署署长郑雁雄一道,为驻港国安公署揭牌。

林郑月娥在致辞中表示,揭牌仪式是一个历史性时刻,大家一起见证在中华人民共和国香港特别行政区建立健全维护国家安全的法律制度和执行机制的另一个里程碑。驻港国安公署将成为特区政府在维护国家安全事务上的重要伙伴。中央对特区充分信任,赋予特区维护国家安全的主要任务,但中央需要保留权力,去处理极少数特区力所不及的危害国家安全情况,确保在任何情况下国

家安全都万无一失。

林郑月娥强调,香港特区国安委将尽快与驻港国安公署建立协调机制,特区政府有关机构也将在此基础上与驻港国安公署建立协作机制,加强信息共享和行动配合。她和特区政府都期待与驻港国安公署通力合作,各司其职,竭尽所能地执行香港国安法,履行香港特区维护国家安全的责任,也让香港维持繁荣稳定,“一国两制”行稳致远。

骆惠宁在致辞中表示,香港国安法公布实施,开启了香港由乱到治的重大转折。设立驻港国安公署,是中央政府履行维护国家安全根本责任的重大举措。国家安全本属中央事权,中央有权力也有责任采取一切必要的措施维护国家安全。基于对香港特区的充分信任,中央授权特区管辖绝大部分案件。中央之所以保留特定情形下对极少数危害国安案件的管辖权,旨在为香港维护国家安全守住底线。

骆惠宁强调,驻港国安公署作为中

央政府的派出机构,在香港定会严格依法履行职责,依法接受监督,不会侵害任何个人和组织的合法权益。她是“香港安全的使者”,也是“国家安全的守门人”。今天的香港,已经告别国家安全“不设防”的历史。有驻港国安公署和特区维护国家安全机构携手努力,危害国家安全的行为和活动一定能够得到有效防范、制止和惩治,“一国两制”在香港的实践一定能够不变形、不走样,不断焕发新的生机。

郑雁雄在致辞中指出,香港国安法的立法和实施,是中央为完善“一国两制”制度体系,维护香港国家安全和人民福祉作出的重要决定。作为中央人民政府驻香港维护国家安全机构,驻港国安公署将坚决依照法律规定履行维护国家安全职责,行使相关权力。驻港国安公署将依法加强与香港中联办、外交部驻港特派员公署、驻港部队的工作联系和工作协同,依法与香港特别行政区维护国家安全委员会及有关机关建立协调、协

作机制。驻港国安公署也将严格依法履行职责,依法接受监督,不侵害任何个人和组织的合法权益。

郑雁雄表示,真诚欢迎香港各界大力支持驻港国安公署履行维护国家安全的职责,共同维护好国家主权、安全和发展利益,推动“一国两制”行稳致远,促进香港繁荣稳定。

外交部驻港特派员公署特派员谢锋、解放军驻港部队司令员陈道祥和政委蔡永中、香港特区国安委成员、特区立法会主席梁君彦及香港社会各界人士约80人出席仪式。出席仪式的还有驻港国安公署副署长李江舟、孙青野等。

根据香港国安法第四十九条,驻港国安公署的职责为:分析研判香港特别行政区维护国家安全形势,就维护国家安全重大战略和重要政策提出意见和建议;监督、指导、协调、支持香港特别行政区履行维护国家安全的职责;收集分析国家安全情报信息;依法办理危害国家安全犯罪案件。

李希马兴瑞率广东省党政代表团赴云南省交流对接扶贫工作,陈豪阮成发参加有关活动

## 助力怒江昭通打赢脱贫攻坚战 高质量完成扶贫协作任务

**新快报讯** 7月7日至8日,省委书记李希、省长马兴瑞率广东省党政代表团赴云南省,就深入学习贯彻习近平总书记关于决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚和深化东西部扶贫协作的重要指示精神,深入推进两省扶贫协作工作进行进一步交流对接。云南省委书记陈豪、省长阮成发参加有关活动。

在怒江傈僳族自治州兰坪县,代表团实地考察通甸镇易门箐集中安置点、通甸镇蔬菜种植示范基地、“兰会鞋业”扶贫车间和兰坪县第三小学,并入户看望慰问贫困户,详细了解易地扶贫搬迁、产业扶贫、就业扶贫、智力扶贫等方面情况。

8日,两省召开扶贫协作工作联席会议。李希代表广东省委、省政府对云南长期以来对广东工作的大力支持表示感谢。他强调,广东深入学习贯彻

习近平总书记重要指示精神,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到助力怒江、昭通打赢脱贫攻坚战的具体行动上,高质量完成扶贫协作政治任务。一要切实担负起沉甸甸的历史责任,认真贯彻落实总书记、党中央决策部署,坚定信心决心,克服新冠肺炎疫情影响,精准高效抓好工作落实。二要聚焦关键重点打好歼灭战,强化挂牌督战县村的帮扶,全力支持配合怒江、昭通补齐“两不愁三保障”短板,化解返贫致贫风险,凝心聚力攻克脱贫攻坚最后堡垒。三要优化完善开发式扶贫措施,加大产业帮扶力度,深化就业扶贫和消费扶贫协作,加大易地扶贫搬迁后续帮扶力度,持续做好扶志扶智这篇文章,不断增强怒江、昭通内生发展动力。四要以扶贫协作为契机,推动广东与云南合作不断上新水平,进一

步加强战略对接,携手助力畅通国内大循环,持续深化能源、旅游、科技、教育、环保等各领域合作。五要振奋精神、落实责任,尽锐出战、决战决胜,以更有力的领导、更扎实的作风,推动扶贫协作各项工作更上一层楼。

陈豪代表云南省委、省政府和全省4800万各族人民对广东省多年来给予云南的大力支持和无私帮扶表示衷心感谢。他说,2016年以来,广东省深入贯彻习近平总书记关于加强东西部扶贫协作的系列重要指示精神,在云南脱贫攻坚关键时刻给予了关键帮助,在组织领导高位推动、帮扶工作上真抓实干,结对帮扶上真情实意、扶贫协作上长短结合,推动粤滇扶贫协作取得显著成效。我们将深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述精神,继续发挥好粤滇扶贫协作机制和平台作用,

构建巩固脱贫成果长效机制,决战决胜脱贫攻坚,全面打赢收官之战;进一步传承双方深厚情谊,学习广东干部的先进理念、创新思想和优良作风,继续保持密切合作关系,深化合作机制,在社会主义现代化新征程中共同谱写好新篇章;进一步深化粤滇区域合作,学习广东改革开放好的经验和做法,更好服务和融入国家发展战略,全面对接粤港澳大湾区建设,构建更深层次、更宽领域、更广范围的合作体系,推动形成协同联动、共同发展、合作共赢的粤滇合作发展新格局。

会上,马兴瑞、阮成发分别通报广东、云南相关工作情况。

广东省领导王伟中、张硕辅、张福海、叶贞琴,中国南方航空集团公司总经理马须伦,云南省领导刘慧晏、陈舜等参加有关活动。

(徐林 岳宗)